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Tarotové karty - výklad na červenec 2019 pro
všechna znamení zvěrokruhu
Kde jsou vaše hranice? Ptají se tarotové karty Beranů. Tentokrát
ochutnáte něco zcela nových životních zkušeností, za které si z velké
části „můžete…

Tarotové karty pro červenec prozradily, že budeme moc chtít někam patřit, o něco pečovat,
mít kolem sebe rodinu, zázemí a pocit bezpečí. Přitom je třeba být na sebe přísný a právě
tohle, ten svůj pocit spokojeného bezpečí si pořádně ochránit, postavit hranice a pojmout
do života sebedisciplínu. Udělat to, co jste vždycky chtěli. Ocenit se, odpočinout si a u toho
si tohle všechno pěkně ochránit a opečovat. V červenci se nám budou se stupňující razancí
přitvrzovat červnem načnutá životní témata.

Tarotové karty – výklad na červenec 2019 - Beran
Kde jsou vaše hranice? Ptají se tarotové karty  Beranů. Tentokrát ochutnáte něco zcela nových
životních zkušeností, za které si z velké části „můžete sami“, v dobrém i zlém. Bude třeba změnit
úhel pohledu. Před vámi je nabídka změny, bojíte se jí? Nejsou tu zadní vrátka, je to docela risk,
ale dá se říci, že máte možnost za něčím ta zadní vrátka konečně zavřít.

Berte červenec jako maturitní zkoušku z odvahy.
Pouvažujte hlavně nad tématy mateřství, rodiny, péče a toho, co má pod vašima rukama růst.
Pozitivní změny se mohou týkat také vašich snů a představ o životě.



Zajímají vás tarotové karty? Přečtěte si, jaké jsou symboly tarotových karet i jak tarotové karty
vykládat.  A zajímá vás obecně, co bude v roce 2019? Přečtěte si evropský horoskop na rok
2019 nebo další horoskopy na rok 2019. 

Tarotové karty – výklad na červenec 2019 - Býk
Býci jsou v červenci konfrontováni se situací, kterou možná předem tušili. Tarotové karty odhalují,
že přesuny a změny ale netřeba uspěchat. Začátek července je ještě plný nervozity, ale náhody
dalších dnů vám mnohé osvětlí a nasměrují přesněji. Půjdete za lepším a poctivějším.

Přihlásí se vám o slovo oblasti, ve kterých dlouhodobě trpělo něco „podvýživou“.
Dejte na radu moudré ženy nebo své intuitivní jemné stránky.
Je tu také výzva něco hmatatelného udělat pro ty sny, které se tak moc hlásí o slovo.

Zajímá vás, co nám prozradí hvězdy? Přečtěte si lunární kalendář. 

Tarotové karty – výklad na červenec 2019 - Blíženci
V červenci vám přeteče pohár trpělivosti, říkají tarotové karty, a pořádně se konečně opřete do
toho, co zanedbáváte. Soustředění zde je především na domácí zážitky, pohodu a to, co mělo být
dokončeno. A bude se vám dařit i ve chvíli, kdy se objeví nějaká stará křivda ke konci měsíce – je tu
od toho, abyste ocenili to, co za ní osud nese. Ať už je to omluva nebo nová cesta.

Je před vámi měsíc mravenčí práce se sebou samými.
Nedovolte melancholii, aby vám pokazila léto, naopak, cokoliv proti ní, ji účinně odežene na
delší dobu.
Pracujte na tom, co potřebujete dokončit, srpen přinese výsledky.

Přečtěte si význam hlavních 22 tarotových karet.

Tarotové karty – výklad na červenec 2019 - Rak
V červenci vám tarotové karty  radí, abyste byli pozorní a ochotně naslouchali svému nitru,
protože k vám přichází jasné osvětlení minulosti a táhlých událostí, a to hlavně kolem 2.7., tedy
vašeho,  račího  novoluní.  Nová  šance,  radost,  vše  zlé  pro  něco  dobré  a  velké  uvolnění  do
budoucnosti.

Načerpejte energii v péči o jiné nebo o sebe nechte pečovat.
Stejně tak můžete v červenci potkat nové lidi nebo ocenit stará přátelství, srdečný čas.
Nadšené nápady realizujte, neodkládejte, osud vám je CHCE splnit!

Tarotové karty – výklad na červenec 2019 - Lev
Lví tarotové karty jásají! Plní se vám sny, plodná úroda vaší práce padá do klína hned zkraje
července. Užívejte si to, a já prozradím, že se vyplatí nad tím, co vám červenec nabízí a co se vám
líhne v hlavě, lépe přemýšlet, protože se zdá, že konec srpna přináší druhou vlnu stejné výzvy. Jste
na začátku životních změn, které se mohou zúročit na podzim. 

Mnohé změny můžete iniciovat v životě sami. Jste připraveni? Tak do toho!
Vhodný čas pro rekonstrukce vztahů, života, práce. 
Čas dotáhnout do konce to, co bylo dlouho odkládáno.

https://test2.spektrumzdravi.cz/www/dobry-kontakt/vyklad-karet/tarot-vyklad-karet-zodpovi-vase-otazky
https://test2.spektrumzdravi.cz/www/ezotericke-pomucky-runy-kyvadla-tarot-i-tibetske-misy
https://test2.spektrumzdravi.cz/www/ezotericke-pomucky-runy-kyvadla-tarot-i-tibetske-misy
https://test2.spektrumzdravi.cz/www/horoskop-2019
https://test2.spektrumzdravi.cz/www/horoskop-2019
https://test2.spektrumzdravi.cz/www/horoskopy-na-rok-2019-velky-prehled
https://test2.spektrumzdravi.cz/www/lunarni-kalendar/2019
https://test2.spektrumzdravi.cz/www/vyznam-tarotovych-karet-velka-arkana


Tarotové karty – výklad na červenec 2019 – Panna 
Pro  Panny  slibují  tarotové karty  pohodu a  ozdravující  situace  v  rodině  a  tématu  zázemí  a
bezpečí. Inovace, které vás napadnou, si vezměte k srdci a nechte to chvíli uzrát, srpen by vám měl
už pomoci s realizací. Můžete spřádat dlouhodobé projekty, plánovat budoucnost. Konec července
nese drobné nostalgické smutky nad dávno přežitým situacemi, ale to zvládnete.

Pozornost věnujte nápadům, které jsou pro vás nové, neočekávané.
Přejte si, a bude vám dáno – sice až v srpnu, ale pro „objednávku“ je pravý čas.
Máte v červenci skvělý dar nadhledu nad svým životem.

Tarotové karty – výklad na červenec 2019 - Váhy
Krásné milé výsledky, říkají Vahám tarotové karty, výsledky, které si zasloužíte s plnou parádou.
Využijte tento měsíc k něčemu milému, v drobnostech můžete naplnit i výrazné „díry“ ve svých
životech, zjistíte často že to, po čem toužíte, už dávno máte. Ale, nedělejte kompromisy, neslevujte,
preferujte kvalitu.

Vyrovnejte v červenci všechno, co je rozorané, potřebujete nadhled.
Pečujte, pěstujte a koncem měsíce překonejte strach, že o to můžete přijít. Nepřijdete!
Léto vám nově linkuje život, poddejte se tomu.

Tarotové karty – výklad na červenec 2019 - Střelci
Kraj července vám tarotové karty slibují uvolnění, a to hlavně tam, kde cítíte tlak, že už s náročnou
situací musíte nějak zatočit – tam přesně tam to jednoduše potřebujete – dozrál k tomu čas. A i
kdyby to řešení nebylo přesně to, které jste zamýšleli, v tuhle chvíli se tím rozhodně něco řeší.

Příliv energie využijte k rozhodování, může se toho dít hodně a to je dobře.
Čas přeje nastolení rovnováhy v životě a náhody vám půjdou na ruku.
Nejvýrazněji to máte v tématu osudových událostí všeho druhu.

Tarotové karty – výklad na červenec 2019 - Štír
Štírům tarotové karty vážně závidí! Začátek měsíce je sice pomalejší a více vidíte, co nefunguje, ale
další červencové dny přinesou úchvatná rozuzlení.  Výzvy a pomalé natažené pomocné ruce,
které vám umožní dát vale strachu a úzkosti. A něco se může konečně uzavřít.

Udržujte se v klidu a pohodě, tehdy nejvíce z červencové energie vytěžíte.
Úkol z posledních sil? Běžte do něj, vyplatí se! Úspěch zaručen.
Vyplatí se také se nad tvrdošíjnými situacemi zamyslet z jiného úhlu.

Tarotové karty – výklad na červenec 2019 - Kozoroh
Tarotové karty pro červenec Kozorohům říkají: Bude vám dáváno tam, kde chybělo. A bráno tam,
kde máte naloženo moc. Léto může být klíčovým okamžikem v rodině, práci, zázemí – vše bude
směřováno k tomu, abyste se cítili v pohodě a přehodnotili svoje životní názory. Osud vám přináší
pouze to, co zapadá do vaší mozaiky života.

Čas vhodný pro renovace, opravy jak doma, tak ve vztazích.



Nablízku je také osoba, která vás nakazí svým optimismem  a dá vám, byť nevědomky,
skvělou radu.
Važte si toho, co máte, možná objevíte skryté zlato v něčem zdánlivě nevýznamném.

Tarotové karty – výklad na červenec 2019 - Vodnář
Děje se toho strašně moc, milí Vodnáři, říkají tarotové karty. Letních novinek je tolik a všechny mají
velký potenciál vás vyvést z nevyhovujících svazků – a to jak osobních, tak i pracovních. Hurá,
možná vysněná práce! Vidíte, co vám v životě chybí a dostanete návod to napravit.

Plánujte, dívejte se na svou budoucnost v nových barvách, srpen vám podá pomocnou ruku.
Klíčové okamžiky mají dát smysl pouze vám, nikoliv okolí a tomu, co „by se mělo“.
Nedělejte pod tlakem nevyhovující kompromisy.

Tarotové karty – výklad na červenec 2019 - Ryby
První část července vidí tarotové karty jako čas sklízení úrody událostí, které jste si vysloužili
v minulosti. Pochopení, vstup moudrého člověka nebo nových životních situací, ze kterých bude
jasné, co vás přesně brzdí a co vám dává „šťávu“. Čas vás obecně připravuje na něco většího
v budoucnosti.

Ideální doba pro práci na svém osudu, životní cestě.
Přichází mnohá tušení, z nichž některá se v budoucnu splní.
Rozhýbejte kolečka všemu, co chcete, aby vám v životě rostlo. Bude!

Přečtěte si také další díly výkladu tarotových karet
Tarotové karty - výklad - červen

Tarotové karty - výklad - červenec

Tarotové karty - výklad - srpen

Tarotové karty - výklad - září

Tarotové karty - výklad - říjen

Tarotové karty - výklad - listopad

https://test2.spektrumzdravi.cz/www/tarotove-karty-vyklad-na-cerven-2019-pro-vsechna-znameni-zverokruhu
https://test2.spektrumzdravi.cz/www/tarotove-karty-vyklad-na-cervenec-2019-pro-vsechna-znameni-zverokruhu
https://test2.spektrumzdravi.cz/www/tarotove-karty-vyklad-na-srpen-2019-pro-vsechna-znameni-zverokruhu
https://test2.spektrumzdravi.cz/www/tarotove-karty-vyklad-na-zari-2019-pro-vsechna-znameni-zverokruhu
https://test2.spektrumzdravi.cz/www/tarotove-karty-vyklad-na-rijen-2019-pro-vsechna-znameni-zverokruhu
https://test2.spektrumzdravi.cz/www/tarotove-karty-vyklad-na-listopad-2019-pro-vsechna-znameni-zverokruhu

